
Erratum

The last sentence of the article R. Ionescu, S.U. Nica, L. Oproiu, A. Nitrad, B. Tudorache "Double-blind Study in Psychopathic Behavior Disorders (Clozapine and Pericyazine)" in *Pharmakopsychiat.* 6 (1973) 294 should read:

Concerning the individual symptoms, we find statistically significant differences, in favor of clozapine, only in deficiency symptoms, i.e. personality disorders, flattening of affect and disturbances of concentration.
